



В Ямальском районе расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения тела мужчины. Устанавливается личность погибшего

В производстве следственного отдела по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу находится уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения тела мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 10 июня 2019 года на участке акватории Обской губы в трех километрах к северу от села Новый Порт Ямальского района, во льду обнаружено тело мужчины.

В ходе исследования тела погибшего, подверженного ярко выраженным гнилостными изменениям, обнаружены телесные повреждения.

В настоящее время следствием устанавливаются личность мужчины и обстоятельства наступления смерти. С этой целью назначен комплекс судебно-медицинских, криминалистических экспертиз, в том числе и молекулярно-генетическая экспертиза. Исследуются все уголовные дела, возбужденные по факту безвестного исчезновения граждан.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1372428>